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Z RADNICE

SLOVO S TAROS T Y

Že se návykové látky v Hostinném užívají a každoročně to několik 
osob přivede do rozporu se zákonem, je známá věc. Že jde o nežá-
doucí, sebedestruktivní a společnost obtěžující jednání, cítí každý.  
Srovnání s podobnými městy však rozhodně neukazuje Hostinné 
a jeho občany v horším světle. Velké demonstrativní akce s tvrdou 
represí a zákazy nic nepřinesou. Naše zákony postihují spíše ved-
lejší projevy než užívání samotné. Na zmírňování těchto problémů 
se musí pracovat trpělivě, dlouhodobě a je to práce nekonečná. Jde 
o problematiku, která se nevyhýbá žádné sociální skupině. Nikdo 
nemůže tvrdit, že se to jeho nebo jeho rodiny nemůže dotknout. 
Nestrašme se však, nejde o věc novou. Nelze úspěšně potlačovat 
jen užívání některých „tvrdých“ látek. Jde o lidské selhání, pod-
pořené společenskou netečností ke zdánlivě nevinným formám 
užívání v podobě cigaret, alkoholu či dnes postupně legalizované 
marihuaně. 

Dosud žádné indicie ani dostupné informace nenasvědčova-
ly, že se situace v užívání návykových látek v Hostinném výrazně 
zhoršuje oproti předcházejícím letům. Když jsme byli konfronto-
váni s názorem, že město je drogami zaplaveno, byla ověřena jed-
notlivá tvrzení. Zvýšil se kontrolní režim na veřejných prostorách 
a požádali jsme o vyjádření odborníky, kteří pracují v regionu v 
oblasti drogové prevence. Stejně tak proběhla konzultace s orgány 
policie státní i městské. Jejich vyjádření zveřejňujeme ve Zpravo-
daji. Podrobnou zprávu organizace RIAPS, z jejíž výroční zprávy 
byly zavádějícím způsobem interpretovány některé údaje o Hos-
tinném, zveřejňujeme na internetové stránce města v celém znění.

Karel Klíma

starosta

SITUACI V OBLASTI PROBLÉMOVÉHO UŽÍVÁNÍ 

NÁVYKOVÝCH LÁTEK V MĚSTĚ HOSTINNÉ

/celá zpráva na www.hostinne.info/

Podíváme-li se na množství nalezených stříkaček pohozených na 
veřejných prostranstvích, vidíme v letošním roce obrovský nárůst. 

ZPRÁVA O DROGOVÉ PROBLEMATICE
           /celá zpráva na www.hostinne.info/

Na Vaši žádost Vám podávám zprávu o drogové problematice na 
území města Hostinné. 
Policie České republiky na úrovni Obvodního oddělení nevede 
statistická data, ze kterých by se dalo jednoznačně určit, zda počet 
osob závislých na drogách, které se zdržují na území města Hos-
tinné, nějak vybočuje z republikového průměru. Částečně na tuto 
otázku může odpovědět RIAPS či jiná organizace, která se zabý-
vá prací s narkomany v terénu, popř. v nízkoprahových centrech. 
Nám jsou známy pouze údaje, které souvisí s pácháním přestupků 

Ten však nespočíval v tom, že by se začaly běžně na ulicích pova-
lovat pohozené stříkačky. Oněch 70 kusů bylo sebráno a bezpečně 
zlikvidováno na základě žádosti majitele jedné z ubytoven, kde byly 
stříkačky při úklidu nalezeny. My v rámci naší služby toto eviduje-
me jako nález - ačkoliv jsme je nenalezli my, ale někdo jiný, který 
nás o nálezu informoval, a následná likvidace byla již v naší režii. 
Není to tedy tak, že by se každý týden na ubytovnách nacházely 
použité stříkačky. V r. 2013 byly v Hostinném na veřejných pro-
stranstvích nalezeny 2 ks stříkaček, letos zatím žádná. V průběhu 
1. pololetí tohoto roku bylo proškoleno 7 osob z Městského úřadu 
v Hostinném ve sběru a bezpečné likvidaci pohozeného injekční-
ho materiálu. Za dobu jejich působení v ulicích města také nebyl 
učiněn ani jeden nález. Od jedné z obyvatelek města máme infor-
maci o tom, že ona sama nalezla 3 ks stříkaček. V takovém případě 
bychom doporučovali řídit se těmito pokyny: http://www.riaps.
cz/kc/fi les/pohozena_strikacka.pdf. Bohužel není v možnostech 
našich ani pracovníků města monitorovat celé město vč. soukro-
mých objektů, zahrad a pozemků. Stejně tak není možné zaručit, 
že se nikdy žádná pohozená stříkačka na veřejnosti neobjeví. 

Srovnáme-li poskytnuté služby osobám z regionu Hostinného 
a okolí s obcemi podobné velikosti na okrese, je zřejmé, že je na 
tom v tomto ohledu Hostinné naprosto srovnatelné, nijak ne-
gativně nevyčnívá.  

Mgr. Ondřej Čalovka
vedoucí služby, adiktolog, soc. pracovník

RIAPS - Kontaktní centrum a terénní služby
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RADA MĚSTA

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňova-

ných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚS TA HOS TINNÉ

Rada města Hostinné na své 77. schůzi konané dne 28. července 
2014 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na služby 
„Projektová dokumentace pro přípravu výstavby rodinných domů 
na Dobré Mysli v Hostinném“ společnost PROJEKTIS spol. s 

ŠKOLNÍ ROK ZAČÍNÁ 

V Hostinném školní rok začne opět s několika změnami ve škol-
ních budovách. Dva měsíce prázdnin jsou krátká doba nejen pro 
děti, ale také pro všechny práce, které se musí stihnout. Nejvíce 
změn zaznamená školní družina, kde dodavatel zvládl všech-
ny podstatné vnitřní práce včetně výměny oken v termínu a děti 
budou už jen pokukovat, co se děje na fasádě jejich školy. Nové 
oplocení nahradilo povodní poničené části, a tak o děti bude dob-
ře postaráno. Dům dětí začne ještě tento školní rok v Národním 
domě, ale i on si připraví podmínky pro přestěhování do společné 
budovy se školní družinou. 
Termínově napjatá byla realizace vnitřních i vnějších úprav v 
budově mateřské školky nad parkem. Pokládka vnější asfaltové 
plochy se časově posunula, a tak první cesta do školky vedla po 
opravdovém koberci. I zde však je o děti dobře postaráno v nově 
upraveném vnitřním prostředí. Probíhat budou ještě práce přede-
vším na vnějším oplocení.

K. K.

a trestných činů v této oblasti. 
V roce 2013 byly zjištěny 3 osoby, které opakovaně páchaly přečin 
Nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropní-
mi látkami a s jedy, podle § 283 odst. 1 tr. zákoníku, konkrétně se 
jednalo o distribuci marihuany. Jeden z pachatelů byl do 15 a jeden 
do 18 let. V témže roce byl také zjištěn pachatel, který se dopustil 
stejného přečinu, ovšem tentokrát se jednalo o výrobu a distribuci 
pervitinu, a to nejen na území Hostinného. V roce 2013 jsme řešili 
celkem 16 případů, kdy řidič motorového vozidla usedl za volant 
pod vlivem návykové látky, konkrétně marihuany a pervitinu. 
V letošním roce je situace podobná, neboť doposud byl ve 2 pří-
padech zjištěn nezletilý pachatel distribuce marihuany a v 11 pří-
padech jsme řešili řízení motorového vozidla pod vlivem návykové 
látky, opět marihuany a pervitinu. Z údajů, které nám jsou do-
stupné, lze konstatovat, že drogová problematika na území města 
Hostinné je srovnatelná s jinými obdobně velkými městy v okrese 
Trutnov.

npor. Bc. Marcel Jansa

vedoucí oddělení  OO PČR

CYKLOSTEZKA ŽIJE

Cyklostezka v Hostinném získala nové informační tabule i chemic-
kou toaletu, ale musí se nutně prodloužit až do Klášterské Lhoty. 
To je už neoddiskutovatelná nutnost. Přetlak, který na stávajícím 
úseku nastává, je ovlivněn i bruslaři, kteří si úsek v Hostinném ob-
líbili. Projektová příprava, kterou v minulých letech začal Svazek 
obcí Horní Labe, je dnes součástí velkého projektu od Kuksu až do 
Vrchlabí. Jde o jeden z nejrozsáhlejších a nejsložitějších projektů 
v tomto směru, především po stránce vyřešení vlastnických vzta-
hů. Přesto je velmi perspektivní. Náročným úkolem je i překonání 
katastru Chotěvic, ale musíme věřit, že se některá z variant podaří. 
Hostinné by jistě mělo i v budoucnu na tomto projektu spolupra-
covat. Je to příležitost pro další aktivity.

K. K.

ZKUŠENOSTI S PRONÁJMEM SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ

Chtěl bych se s vámi podělit o moje dvacetileté zkušenosti s orga-
nizováním sportovní činnosti v našem městě.
Město Hostinné pronajímá nebo půjčuje tři sportovní zařízení: 
posilovnu silového trojboje, fotbalový stadion a sportovní halu. Již 
v minulém volebním období došlo k dohodě mezi městem Hos-

tinné a TJ Tatran Hostinné, že město bude fi nancovat rekonstruk-
ce a generální opravy a Tatran bude fi nancovat provoz. Město bude 
dále fi nančně podporovat organizovaný sport mládeže. A jak tato 
tři sportovní zařízení fungují?
Posilovnu má Tatran ve výpůjčce a oddíl silového trojboje si hradí 
všechny provozní náklady, kterými jsou běžné opravy, elektrická 
energie, plyn a voda. Výnosem oddílu jsou tělovýchovné služby po-
skytované veřejnosti a členské příspěvky.
Fotbalový stadion má Tatran v podnájmu od Městské správy Hos-
tinné s.r.o. Fotbalový oddíl si hradí všechny provozní náklady jako 
oddíl silového trojboje a navíc ještě nájemné. Výnosem oddílu jsou 
dotace města na mládež, dotace na mezinárodní turnaj mládeže, 
členské příspěvky a pronájem kiosku.
Sportovní halu pronajímá město Městské správě Hostinné s.r.o. 
(stejně jako fotbalový stadion). Ta hradí všechny provozní náklady 
(materiál, běžné opravy, elektrickou energii, plyn, vodu, nájemné, 
mzdy, sociální náklady). Výnosem jsou tržby za poskytované tě-
lovýchovné služby za hodinu dle ceníku. Sportovní halu využívají 
nejvíce sportovci Tatranu - 63% a základní školy - 25%. Za první 
pololetí roku 2014 se ve sportovní hale odcvičilo celkově 1362 ho-
din. Z oddílů Tatranu halu nejvíce využívá mládež stolního teni-
su a fl orbalu. Peníze na tuto činnost oddíly získávají z příspěvku 
města na organizovaný sport mládeže, z členských příspěvků a od 
sponzorů. 
Z uvedených příkladů jasně vyplývá, že v Hostinném lze úspěšně 
provozovat sportovní zařízení. Tatran Hostinné se chce nadále v 
této činnosti angažovat. Stále platí usnesení valné hromady z 26. 3. 
2012, že dlouhodobou prioritou je vybudování umělé ledové plo-
chy včetně příslušenství.
Na projektu podpory organizovaného sportu mládeže a fi nancová-
ní provozu fotbalového stadionu a sportovní haly jsem začal jako 
opoziční zastupitel pracovat od roku 2008. Domluvil jsem se nej-
dříve s předsedou Tatranu, následně se starostou města a jednate-
lem Městské správy Hostinné s.r.o. Postupně se projekt dolaďoval 
a v současnosti je významným nástrojem pro rozvoj organizované 
sportovní činnosti v Hostinném.
V poslední době se diskutuje o vybudování sportovně-kulturního 
areálu v prostoru koupaliště. Iniciátoři tohoto projektu jsou teprve 
na začátku a stojí před nimi pořádný kus práce. Z vlastní zkušenos-
ti při prosazování fi nancování provozu sportovní haly a fotbalové-
ho stadionu předpokládám, že jsou před nimi následující úkoly:

- zpracovat jasnou a detailní představu o činnosti areálu
- zpracovat způsob fi nancování pořízení a provozování areálu
- přesvědčit budoucího nájemce, aby si vzal areál do dlouhodobého
  pronájmu
- společně s budoucím nájemcem převzít osobní zodpovědnost za
  provoz areálu.

Petr Chmelík
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REHABILITAČNÍ ÚSTAV

r.o., Legionářská 562, Dvůr Králové nad Labem., IČ 45537879. 

- RM bere na vědomí uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo pro 
akci „Oprava fasády Skautského domu čp. 127 v Hostinném“ se 
společností STAVANT CZ, s.r.o., Horní brána 6, Hostinné, IČ 
27486737.

- RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo pro akci „Oprava 
střechy objektu čp. 127, Hostinné“ se společností STAVANT CZ, 
s.r.o., Horní brána 6, Hostinné, IČ 27486737.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření smlouvy 
na výměnu pozemků se spoluvlastníky pozemku st. parc. č. 400 v 
kat. území Hostinné, obci Hostinné, oddělené části pozemku st. 
parc. č. 400 do vlastnictví města Hostinné a oddělené části pozem-
ku parc. č. 285/4 do vlastnictví spoluvlastníků pozemku parc. č. st. 
400 v kat. území Hostinné, obci Hostinné.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, o pronájmu prostoru 
sloužícího k podnikání v 1. NP domu čp. 24 v Hostinném.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy s panem xxxxxxx bytem Hostinné, na prodej pozemku z 
vlastnictví města Hostinné - st. parc. č.1057/1 v kat. území Hos-
tinné, v obci Hostinné.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s SDH Hostinné, IČ 
66823609, se sídlem Náměstí 69, Hostinné, na užívání v době od 
1. 8. - 2. 8. 2014 části pozemku parc. č. 813/1 v kat. území Hostin-
né, obci Hostinné, za účelem zajištění kulturní akce.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na převod části po-
zemku parc. č. 905/4 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, do 
vlastnictví společnosti PR Green a.s., IČ 28823532, se sídlem Ku-
belkova 1224/42, Praha 3, za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. 

- RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - projekt nakládání s 
biologickým odpadem.

- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-
bídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Plocha pro kompo-
stování“.

- RM doporučuje ZM schválit bezúplatné předání majetku do 
správy příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné v celkové 
hodnotě 42.943 Kč.

- RM schvaluje návrh nové zakladatelské listiny Městské správy 
Hostinné, s.r.o.
RM schvaluje záměr města Hostinné přijmout jakožto jediný 
společník společnosti Městská správa Hostinné s.r.o. nové znění 
zakladatelské listiny.

REHABILITAČNÍ ÚSTAV INFORMUJE

Rehabilitační ústav Hostinné se po rozsáhlé dostavbě a rekon-
strukci v letech 2001 až 2009 zařadil mezi špičkové rehabilitační 
ústavy v naší republice. Poskytuje na 158 lůžkách ústavní pohybo-
vou rehabilitaci pro pacienty po úrazech či operacích pohybového 
aparátu a poruchách hybnosti neurologického původu. Nevyužitou 
kapacitu rehabilitačního zázemí využívají i ambulantní pacienti. 

Je nutno zdůraznit, že se vždy bude jednat o záležitost okrajo-
vou a doplňkovou. Vzhledem k tomu, že naše lůžková kapacita je 
dlouhodobě prakticky zcela obsazena, jsou možnosti ambulantní 
rehabilitace v našem ústavu velmi omezené. Vzhledem k tomu, že 
neustávají dotazy, jakým způsobem je možno absolvovat ústavní 
nebo ambulantní rehabilitaci v našem zařízení, rád bych využil i 
tuto cestu k informaci široké veřejnosti.  
V roce 2012 se legislativně zásadně změnil způsob přijímání pa-
cientů do rehabilitačních ústavů v ČR. Obecně každé přijetí musí 
schválit revizní lékař zdravotní pojišťovny. Přichází-li pacient z 
domácího prostředí, vystaví mu „Návrh na léčebně rehabilitační 
péči“ jeho praktický lékař. K tomuto „Návrhu“ je třeba připojit ná-
lez lékaře - specialisty /ortoped, neurolog…/, který obsahuje do-
poručení ústavní rehabilitace. Tyto dva dokumenty se zasílají ke 
schválení reviznímu lékaři zdravotní pojišťovny pacienta. Pokud 
je pacient hospitalizován, zařizuje oba výše popsané dokumenty 
ošetřující lékař v nemocnici. Podrobnější informace získá každý 
zájemce na našich webových stránkách www. ruhostinne.cz.
V případě ambulantní rehabilitace je třeba se objednat do ambu-
lance rehabilitačního lékaře našeho ústavu na recepci tel. 499 404 
811. Zde se zájemce dozví termín vyšetření v ambulanci nebo ne-
příznivou zprávu, že kapacita rehabilitace pro ambulantní sektor 
je dočasně zcela vyčerpána. Je velmi vhodné, aby si pacient k am-
bulantnímu vyšetření přinesl dostupnou dokumentaci týkající se 
aktuálních potíží /propouštěcí zpráva, zprávu lékaře - specialisty, 
rtg popis.../.

MUDr. Josef Svoboda

Rehabilitační ústav Hostinné

ŠKOLSTVÍ

Základní škola Karla Klíče Hostinné

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2013/2014 NA 
ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE HOSTINNÉ

Uplynul další školní rok a sluší se ho zhodnotit. V září 2013 se 
poprvé nalodilo na naše školní lodě 64 nových plavčíků do třech 
prvních tříd a tím se naše posádka zvýšila o 17 plavčíků na cel-
kových 418. Během prázdnin a dalších podzimních měsíců jsme 
za pomoci zřizovatele odstraňovali povodňové škody. Z příspěvku 
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MŠMT na povodňové škody jsme pořídili nové jazykové učebnice, 
slovníky a velké obrazové a nástěnné mapy na chodby a do odbor-
ných učeben. Upravilo se hřiště za Červenkou, přibyl provizorní 
plot, osvětlený chodník k zadnímu vchodu a od září máme novou 
kotelnu s výměníkem tepla z KRPY. Na Horské se malovala další 
dvě patra a sanovaly se zatopené sklepy a kotelna. Máme novou 
moderní strojovnu výtahu v nezáplavovém přízemí a nové žalu-
zie ve čtyřech učebnách, ředitelně a zástupcovně. Před vchodem je 
nově vydlážděna shromažďovací plocha s parčíkem. Nejvíce změn 
doznala Božena, kde kromě nových učeben v podkroví vznikly i 
další sociálky, sprcha pro zaměstnance, bezbariérové WC, kabinet 
a sklad. Sanovaly se zaplavené šatny a sklepní místnosti. Je zde i 
nový automat na potraviny a nápoje. Během prosince až března 
nám fi rma Starmont budovu kompletně prošpikovala internetem 
včetně kabelových rozvodů do všech učeben, sboroven a kabine-
tů. V podkrovních učebnách jsou nové žaluzie, ze sponzorského 
daru i moderní trojdotyková interaktivní tabule s dataprojektorem, 
kvalitní fotoaparát a na školní zahradě i kontejner na zalévání deš-
ťovou vodou. 

Změn doznal i učitelský kolektiv, kde přibyly tři nové kvali-
fi kované síly (dvakrát angličtina, zeměpis, dějepis, matematika a 
speciální pedagogika). Úspěšně jsme do února 2014 uzavřeli pro-
jekt EU peníze školám, dovybavili školu a pedagogy počítači a od 
února začali testovat elektronické třídní knihy, které od září 2014 
nahradí klasické papírové. Pro rodiče budou k dispozici mimo kla-
sických i elektronické žákovské knížky pro zlepšení informovanos-
ti o prospěchu a chování jejich ratolestí.

Vzhledem k našim omezeným fi nančním možnostem se snaží-
me co nejvíce využívat různých projektů a grantů a z nich pořizo-
vat pomůcky, školení pro plavčíky i mužstvo. Letos to bylo mimo 
jiné i 16 nových nádob na tříděný odpad, do kterých sbíráme a tří-
díme od prosince 2013 papír a plasty. Od září 2014 to budou ještě 
baterie a elektroodpad. Sbírali jsme víčka na pomoc postiženému 
Nikymu z Jičína a starý papír a karton, z jehož výtěžku jsme kromě 
cen pro sběrače a kolektivy pořídili i šerpy pro vycházející žáky 
a zaplatíme i školení na prevenci patologických jevů. Opět jsme 
se zapojili do dvou charitativních sbírek na pomoc nemocným a 
postiženým dětem.

Mimo dvou plaveckých výcviků pro menší jsme letos pořádali s 
jinou lyžařskou školou výcvik pro prvňáky až páťáky ve Vrchlabí na 
Kněžickém vrchu. Díky mizerným sněhovým podmínkám vyšel 
až druhý pokus, ale rekordní účast (největší ze všech škol včetně 
sportovek) nám byla odměnou za všechny komplikace s organizací 
a změnami rozvrhů. Mrzí nás, že se letos přihlásilo málo sedmáků, 
a tak se neuskutečnil lyžák pro větší žáky. Zato třetí ročník vodá-
ku byl co do počtu rekordní, ale počasí nás opět vypeklo. Museli 
jsme bohužel s ohledem na zdraví vodáků výcvik o dva dny zkrátit. 
Kromě účasti v tradičních soutěžích a olympiádách jsme se letos 
zapojili do celorepublikové soutěže Česko sportuje, pořádané Čes-
kým olympijským výborem. V zimní části jsme získali první místo 
v kraji a třetí v republice a v letním pak první v kraji a patnácté 
celkem. Kuba Doležal natočil nejlepší video a za odměnu jsme jeli 
autobusem do nového olympijského parku Soči - Letná v Pra-
ze. Obdrželi jsme dárky, diplomy, školní certifi kát a příspěvek na 
učební pomůcky na Tv. Pro menší děti jsme měli připravený výlet 
do Polska na dětský den, ale bohužel opět pro velmi špatné počasí 
polská strana akci bez náhrady zrušila. Asi by se měla proškolit u 
našich tělocvikářů, kteří vždy mají připravenou suchou i mokrou 
variantu při jakékoliv venkovní sportovní školní akci.

Kontroly si u nás letos posvítily dvakrát na ekonomiku a jed-
nou na BOZ a požární ochranu. Kromě drobností jsme ve všem 
prošli a drobné závady obratem odstranili.

K zapamatování patří určitě letošní zápis do prvních tříd, po-

prvé na Horské. Kromě tradiční výzdoby a dárečků od dětí z naší 
družiny to byly hlavně průvodci s kostýmy pohádkových bytostí a 
dětské divadlo s opravdovými kulisami. Všem jsme vyhověli, nikdo 
nemusel nocovat před školou jako v Plzni a už se moc těšíme na tři 
nové první třídy s rekordním počtem 74 plavčíků! Máme od září 
2014 zase o třídu víc a naše vlajková loď Horská bude mít letos 13 
tříd s více než 300 plavčíky. To tady už dlouho nebylo.

Na druhém stupni došlo k poklesu počtu žáků v budoucích de-
vátých třídách a nárůstu v osmičkách. Vzhledem k zajištění kvality 
a hygieny výuky jsme se rozhodli od září 2014 rozdělit přespočet-
nou osmou třídu na dvě paralelky a devátou třídu spojit do jedné. 
Dalším, i když v tomto případě vedlejším, je i aspekt fi nanční. Ne-
můžeme si dovolit dlouhodobě fi nancovat dvě deváté třídy, každou 
jen se 14 žáky. Věřím, že celou nově vzniklou situaci všichni rodiče 
pochopí. Vždyť je myšlena ku prospěchu jejich dětí.

K méně příjemným věcem patřila letos dopravní situace ve měs-
tě. To, co se dělo kolem budovy Horská díky čtyřměsíční objížďce 
pro největší kamiony a mostnímu provizoriu po celý zbytek škol-
ního roku, je opravdu jen pro silné nátury. Kolony popojíždějících 
aut, hluk, rachotící konstrukce, praskající trámy, opakované opra-
vy nadjezdu dopoledne během školní výuky, autonehody, neustálé 
troubení a hlasité sprosté nadávky mezi řidiči zejména v dopravní 
špičce a v pátek, ignorování dopravního značení (jednosměrku do 
Sídliště vidím asi jen já), neukáznění chodci, nebezpečný provizor-
ní přechod v zatáčce u cukrárny atd. Ani rekonstrukce ulice Školní 
se neobešla bez komplikací a cesta z družiny do školy a zpět byla 
v některých dnech spíše překážkovou dráhou. Klobouk dolů před 
vychovatelkami ŠD a učitelkami, které s notnou dávkou improvi-
zace zvládaly přechody (přeběhy) se štrúdlem dětí mezi budovami. 
To, že se našim žákům, rodičům a zaměstnancům cestou do školy, 
družiny a ze školy nic nestalo, hodnotím jako malý zázrak. Myslím 
si, že hlavně policie včetně městské by se na to všechno měla od 
září více zaměřit a hříšníky začít postihovat.

Ve zdraví jsme se dočkali konce školního roku a závěrečného 
vysvědčení. Se začátkem prázdnin se hned rozběhly další rekon-
strukce na budovách. Na Horské to bylo vymalování třetího patra 
a všech sociálek. Na Boženě výměna světel ve dvou třídách a z toho 
kompletní rekonstrukce jedné učebny (nové rozvody elektro, vypí-
nače i zásuvky, zmíněná světla, sanační omítky, obklady, nové umy-
vadlo s baterií, strop, podlaha, tabule, výmalba a nátěry). Šesťáci 
se mohou od září těšit na novou třídu a v dalších etapách bychom 
chtěli takto zrenovovat všechny učebny v budově. Vše ale závisí na 
poskytnutých fi nancích od zřizovatele. V podkroví vznikla nová 
učebna hudební výchovy a v patře učebna českého jazyka. 

Již od konce června započala velká, více než desetimilionová 
rekonstrukce Červenky, která bude probíhat ještě celý podzim. 
Budova má již teď nové oplocení pozemku, izolace, okna, vstupní 
dveře, podlahy v přízemí, budují se nové šatny a sociální zázemí. 
Na podzim dostane budova i novou zateplenou fasádu. Jedná se o 
největší investiční akci v základním školství za posledních 15 let. 
Po dokončení šaten družiny v přízemí je chceme vybavit zbrusu 
novým školním nábytkem. V dalším roce plánujeme zbudování 
nového školního hřiště, protože většina stávajících hracích prvků 
musela být v důsledku poškození dřeva loňskou povodní v červnu 
2014 ze starého hřiště odstraněna.

Mám pro vás všechny na závěr aspoň jednu dobrou zprávu. I 
přes stále probíhající práce na Července jsou všechny naše lodě 
plavbyschopné, a proto velím jako kapitán: „Do školního roku 
2014/2015 plnou parou vpřed!“ Dva roky prázdnin jsou už jen v 
románech.

Váš kapitán
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4. B ZŠ K. Klíče děkuje OU a ZŠ Sluneční za dopoledne plné pře-
kvapení místo školního výletu. Vedení školy bezplatně zapůjčilo 
hřiště, ale hlavně lodě, přilby, pádla a vesty. Navíc uvolnilo kvalifi -
kované instruktory „vodáky“ M. Kodyma a Mgr. P. Kesnera, kteří 
dětem podali základní instruktáž. Jako další zadák do lodě usedl 
zkušený vodák L. Šolc. Pro žáky 4. B to bylo překvapení, zážitek 
a pro mnohé 10 minut strachu, který museli překonat. Ještě jed-
nou ředitelství školy za žáky 4. B děkuje s vodáckým pozdravem 
„Ahoj“!

Eva Pecháčková, zastupující učitelka

VZÁCNÝ EXPONÁT

MĚSTSKÝ HOTEL DORINKA

OHLÉDNUTÍ A SOUČASNOST II.

„Ohlédnutí a současnost“ - takto jsme nazvali náš příspěvek do 
letošního únorového Zpravodaje o osudu fragmentu gotického 
portálu.
Dnes bychom rádi zájemcům a milovníkům historie našeho města 
oznámili, že se mohou opět kochat pohledem na tuto památku. 
Rozbité sklo je odstraněno a informace o portálu také nechybí, ale 
současně jsme se rozhodli pro jinou formu prezentace. Fragment 
jsme již znovu nezasklili - ostatně vstupní portál na radnici je také 
odkrytý a zdobí ji po dlouhé období. Tak je od letošní Porciunkule 
nález z roku 2007 na budově Městského Hotelu Dorinka prezen-
tován pouze skleněnou deskou s doprovodným textem. 
Těm z vás, kteří jste ještě neměli možnost seznámit se s tímto ná-
lezem, bychom chtěli následně toto místo částečně zprostředkovat.

Fragment pozdně gotického portálu

1. pol. 16. stol.
sekaná kamenná architektura s ba-
revnými povrchovými úpravami
výška 175cm, šířka 35cm, hloubka 
30cm
červený permský arkózovitý pís-
kovec

Jedná se o zbytek vstupního 
portálu do mázhauzu gotického 
měšťanského domu z 16. století 
s dochovanými pozůstatky his-
torických nátěrů. Kamenné prv-
ky nově postavených domů byly 
již ve středověku pravděpodob-
ně natírány současně s čerstvou 

fasádou a někdy i částečně přetaženy okolním štukem. Vápenné 
nátěry pak byly poměrně často obnovovány a nezřídka v nečekaně 
pestrých barvách či jejich kombinacích. Vzhledem k tomu, že se 
naši předci jen málokdy zdržovali odstraňováním starých nátěrů, 
jsou dnes dochovaná souvrství často zdrojem zajímavých infor-

mací nejen o vzhledu historických měst v průběhu dějin, ale i o 
událostech typu požáru či povodně. V českých zemích se „líčení“ 
kamenných prvků fasád vápennými nátěry praktikovalo až do po-
loviny 19. století. V tomto našem případě je nejstarší světle okrová 
až bělavá vrstva s černou linkou, jež tvořila na ostění i na okolní 
omítce jednoduché pásové ornamentální vzory. Další vrstvou byla 
světle červená až oranžová, potom bílá následovaná sytě rudou a 
šedomodrou. Dále se už jen střídaly různé odstíny červené, občas 
proložené bílou vrstvou.
K tomuto zajímavému historickému objevu došlo dne 6. září 2007 
při opravě podloubí domu a osekávání staré omítky.

Určitě si také mnozí všimli další změny na našem hotelu. Tou je 
instalace kamerového systé-
mu rozmístěného na různých 
místech budov. K preventivní-
mu opatření, které je již ostat-
ně časté v různých obchodech, 
bankách apod. jsme byli nuce-
ni přistoupit po marných po-
kusech jiného způsobu ochra-
ny majetku a osob v blízkosti 
Městského Hotelu Dorinka. 
Bylo to pro nás poněkud dlou-
hé a těžké rozhodování. Věří-
me, že tato záležitost nebude 
našimi hosty vnímána nega-
tivně a zachovají nám i nadále 
svoji přízeň. 

Krásné babí léto přejí

        Karel Korba & Antonín Rozkoš

MUZEJNÍ EXPOZICE BOHATŠÍ O VZÁCNÝ EXPONÁT

Sbírka exponá-
tů Městského muzea 
v Hostinném se může 
pochlubit novým pří-
růstkem. Stal se jím 
sváteční vyšívaný dívčí 
kroj pocházející z ne-
daleké Ždírnice. Muzeu 
jej věnovala paní Eliška 
Mecnarová z Hostin-
ného - Antoníčku. Kroj 
skládající se z bílé blůzy 
s barevnými květy zdo-
beným límcem a rukávy, 
červené sukně, bílé zá-
stěry po okraji rovněž 
bohatě zdobené barev-
nými květy a černé vesty 
vepředu proplétané čer-
venou mašlí byl nainsta-
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SPORT

PROHLÍDKA KOSTELNÍ VĚŽE

Z FILMOVÉ KRONIKY

lován na dívčí fi gurínu a umístěn do expozice muzea. Společně s 
novopackým krojem dospělé ženy, který před několika lety muzeu 
věnovala paní Věra Svitalská, bude dívčí kroj od paní Elišky Mec-
narové vhodně doplňovat expozici selské světnice našeho muzea. 
Děkujeme !!! 

Tomáš Anděl

městské muzeum

Z FILMOVÉ KRONIKY MĚSTA HOSTINNÉHO
Městské muzeum v Hostinném má ve svých sbírkách nepře-

berné množství trojrozměrných předmětů, archiválií a fotografi í 
přibližujících 750 let staré dějiny našeho města. Ve sbírkových 
fondech se však nenacházejí žádné fi lmové záběry z dob před 
rokem 1949. Bezvýsledný byl i pokus vypátrat jakýkoliv fi lmový 
záběr našeho města v Národním fi lmovém archivu v Praze. Zcela 
náhodou se zachovalo několik fi lmových pásků se záběry z udá-
lostí v Hostinném, které natočil fi lmový kroužek Osvětové besedy 
v letech 1959 - 1961. Filmové záběry s názvem „Filmová kroni-
ka města Hostinného“ představující nejrůznější události a život 
ve městě jsou amatérské, a tudíž nedosahují vysoké kvality. Dnes 
jsou pro nás však cenným a jediným dochovaným historickým fi l-
movým materiálem, který město má. Jen škoda, že se nedochoval 
pásek se slovním doprovodem. Chtěl bych proto poděkovat paní 
Olze Šrůtkové, která po dlouhá léta fi lmovou kroniku uchovávala 
a předala ji k dalšímu zpracování, kterého se ochotně ujal správce 
místního vysílání kabelové televize pan Vladimír Junek. Ten fi lmy 
zcela profesionálně převedl z celuloidových pásků na DVD - disky 
a společně si tak záběry staré až 65 let budeme moci promítnout v 
pátek 19. září 2014 od 17.00 hodin v přednáškovém sále městské-
ho muzea. A proč staré až 65 let? Protože promítání fi lmové kro-
niky bude předcházet promítnutí nejstarších dochovaných záběrů, 
a to průvodu městem z roku 1949. 

Tomáš Anděl

městské muzeum

ZA TAJEMSTVÍM KOSTELNÍ VĚŽE

Městské muzeum ve spolupráci se zdejší farností nabízí jedi-
nečnou možnost prohlídky jedné z dominant našeho města, věže 
kostela Nejsvětější Trojice. V Hostinném existuje již jen málo míst, 
která by před veřejností skrývala svá tajemství. Jedním z posled-
ních je věž děkanského kostela, který je zároveň i nejstarší docho-
vanou stavbou našeho města. Věž je veřejnosti běžně nepřístupná. 
Pozoruhodný je už samotný vstup do věže, který je umístěn 7 me-
trů nad zemí. Při vstupu se prochází gotickým hrotitým portálem 
a přes dva metry širokou zdí. Po zdolání několika pater dřevěných 
schodů z roku 1611 se vstoupí do zvonice se dvěma renezančními 
zvony (velkým zvonem Kateřina z roku 1611 a malým zvonem z 
roku 1599), které pocházejí ze zdejší zvonařské huti bratrů Mar-
tina a Donáta Schrötterových. Ty odvážnější dále čeká výstup až 
na ochoz kostelní věže s neobvyklým pohledem nejen na střechy 
zdejších měšťanských domů, ale hlavně do okolí. A kdo si troufne 
ještě výše, vystoupí do středověké hlásnice městského strážného s 
černou kuchyní a místností se zbytky topeniště, kterou navenek 
prozrazují tři malá okénka v osmiboké části věže. Výstup na věž je 

možný jen po menších skupinkách a není vhodný pro malé děti a 
starší osoby. V čase případného čekání bude pro zájemce umožně-
na volná prohlídka historických prostor děkanského kostela. Budu 
se na Vás těšit v sobotu 4. října od 10.00 do 12.00 hodin. 

Po návštěvě kostelní věže už před námi své tajemství skrývá 
jen hostinské podzemí. A věřte, že ve sklepeních místních kupec-
kých a měšťanských domů je uchováno také mnoho zajímavostí a 
gotické krásy. 

Tomáš Anděl

městské muzeum

PRVNÍ LIGA V HOSTINNÉM - SEN ČI SKUTEČNOST?

Po loňské úspěšné sezóně vykročili stolní tenisté do tvrdé pří-
pravy na novou sezónu. 4. srpna jsme po měsíční pauze otevřeli 
letní soustředění, hlavně pro naše mladé naděje, se zaměřením na 
fyzickou a taktickou přípravu. Na to navázalo mezinárodní sou-
středění, které už nebylo pouze o fyzické přípravě, ale bylo již 
zaměřeno na nácvik herních variant. Tohoto soustředění se zú-
častnilo 23 hráčů z Lucemburska (hráči z lucemburské špičky v 
mládežnických kategoriích), dále extraligové hráčky z partnerské-
ho oddílu SK Dobré a naši nejlepší hráči a hráčky všech věkových 
kategorií. Všichni zúčastnění byli maximálně spokojeni nejen s 
úrovní tréninků, ale i s podmínkami pro stolní tenis a ostatními 
službami (ubytování, stravování a doplňkové aktivity). 

Mezinárodní soustředění bylo zakončeno v sobotu 16. srpna 
turnajem o putovní pohár Pepíka Šína. Byl to již 15. ročník a nej-
silněji obsazen v jeho dosavadní historii. Vypsanými kategoriemi 
byly dvouhry mladších žáků a žákyň, dorostenců a dorostenek a 
dvouhra mužů. 

Na důkaz kvality konečné výsledky dvouhry mužů:

1. místo       - Aleš Hanl (Döbelner SV Vorwärts),
2. místo       - Roman Zavoral (TV Bad Rappenau),
3. - 4. místo - Marek Obešlo (SF SKK El Nino Praha),
3. - 4. místo - Roman Belopotočan (Tatran KRPA Hostinné).

Ve výsledkové listině naše fanoušky určitě překvapilo nové jméno 
u našeho oddílu. 
A zde navazujeme na titulek tohoto článku. Našemu oddílu se 
podařilo přivést novou posilu do „A“ týmu a do trenérské skupi-
ny. Tento hráč spolu se základem loňského úspěšného „áčka“ a do 
sestavy se vracejícím Richardem Švábem nemají v letošní sezóně 
jiný cíl než postup do 1. ligy. Celý klub v to pevně věří, i když jsme 
si vědomi toho, že to nebude vůbec jednoduchý úkol. Dále jsme se 
již tradičně přihlásili do Českého poháru a do evropského poháru  
TT-Intercup. Ani tady nejsme bez šancí na přední umístění. Tyto 
smělé cíle máme i díky generálnímu sponzorovi KRPA Hostinné, 
kde jsme před podpisem nové lukrativní dlouhodobé smlouvy. A 
dále i díky našim současným i novým sponzorům a partnerům.

Tímto zveme celou naši fanouškovskou základnu, která se každým 
rokem rozrůstá a velice nás v hojném počtu podporuje, na všechna 
domácí utkání druhé ligy v Městské sportovní hale. Začínáme do-
mácím utkáním s adeptem na postup do 1. ligy s KST Blanskem, 
které hodně napoví o našich ambicích na postup.

Sobota 4. října 2014 15.00 Tatran KRPA Hostinné - KST Blansko

Neděle 5. října 2014 10.00 Tatran KRPA Hostinné - Sokol Vracov

Za oddíl stolního tenisu

Petr Bartoš a Tomáš Drahotský
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ODDÍL KULTURISTIKY A SILOVÉHO TROJBOJE 
TJ TATRAN HOSTINNÉ

CO JE U NÁS NOVÉHO ...

Dne 03.05.2014 se v krásné nově zrekonstruované sportovní hale 
v Mostě konalo Otevřené mistrovství České republiky v mrtvém 
tahu asociace WPC. A bylo se rozhodně na co dívat. Celkem se 
zúčastnilo 48 soutěžících. Některé váhové kategorie se dokonce 
slučovaly, pokud v kategorii nebyli alespoň 3 závodníci, aby sou-
těž byla opepřena zajímavými souboji až do posledního zdvihu. V 
kategorii juniorů jsme i my měli své želízko v ohni, našeho strong-
mana Romana Chuťku, který nakonec v kategorii Junioři - 140 
kg EQUIP výkonem 265 kg obsadil pěkné 4. místo.
Skvělá atmosféra a obdivuhodné výkony byly také k vidění hned 
následující víkend 10. 05. 2014 v Městské sportovní hale v Hos-
tinném při mezinárodním Mistrovství České republiky v jedné 
z další disciplín silového trojboje - benchpressu. I zde se Roman 
samozřejmě zúčastnil a v kategorii Junioři -110 kg EQUIP na-
konec výkonem 155 kg vybojoval na „domácí půdě“ zasloužené 
3.místo. Romanovu poctivou přípravu a vzrůstající formu dokládá 
další jeho účast na Česko-Slovenském poháru v benchpressu a 
deadliftu dne 21. 06. 2014 ve slovenském městu Trakovice. Zde 
se Roman soustředil především na disciplínu Deadlift (mrtvý tah), 
kde nakonec v kategorii Junioři EQUIP obsadil výkonem 270 kg 
celkové 2. místo.
Dne 26. 07. 2014 se v Lounech konal III. ročník pohárové soutě-
že v mrtvém tahu nazvaný „Lounská mrtvola“. Roman startoval 
v kategorii Dorostenci + Junioři, kde výkonem 265 kg (264,47 
bodů) vybojoval úžasné 1. místo.
Jsme rádi, že Vás můžeme informovat o úspěších našeho borce 
Romana Chuťky, který je v současnosti jediným členem oddílu 
zúčastňujícím se soutěžních klání. 
Tyto výsledky jen dokládají Romanovu stoupající formu, výkon-
nost a hlavně přibývající neocenitelné zkušenosti. Vše je výsled-
kem poctivé a tvrdé přípravy. 

K dosaženým výsledkům Romanovi gratulujeme a děkujeme za 
příkladnou reprezentaci našeho oddílu i města Hostinné.

Jak jste jistě v uplynulých obdobích zaregistrovali, neustále se 
snažíme v naší posilovně něco vylepšovat a zdokonalovat. Aby se 
všem návštěvníkům posilovny i nám samotným v posilovně líbilo, 
provedli jsme novou výmalbu některých místností a kompletní re-
vitalizaci obou místností v přízemí. V té větší byly odkryty klenuté 
stropy a části zdí až na cihlu, ošetřeny nátěrem a zakomponovány 
do nového vzhledu místnosti. Zbytek místnosti byl vymalován. 
Druhá místnost byla vylepšena kamennými obklady a taktéž vy-
malována. Tyto originální designové prvky dodaly oběma míst-
nostem zajímavý a nevšední styl, který svou originalitou zaujme 
každého návštěvníka posilovny. Veškeré úpravy byly provedeny 
svépomocí, za což musíme poděkovat předsedovi oddílu Rosťovi 
Doubalovi a jeho věrnému pomocníkovi Martinu Brišovi. Tyto 
úpravy jsou již několikátou akcí v řadě, kdy kluci dokazují svoji ře-
meslnickou šikovnost a neutuchající obětavost věnovat svůj volný 
čas pro dobrou věc. Nejen to, jak se nám úpravy povedly, ale i veš-
keré informace o naší posilovně a možnostech cvičení najdete na 
adrese www.silovytrojbojhostinne.wz.cz V případě zájmu o cvičení 
kontaktujte předsedu oddílu Rosťu Doubala. 

P. Soukup

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO

   OD A AŽ DO Z - XVIII.

            (pokračování)

Naše společná procházka historií města Hostinného dnes bude 
pokračovat návštěvou muzejního sálu číslo dvanáct, který je věno-
ván životu české menšiny v našem městě. Přiblížíme si události 
související se založením Čtenářské besedy, Národní jednoty se-
veročeské, Tělocvičné jednoty Sokol Hostinné a české menšinové 
školy.

Česká menšina v Hostinné

Počty domů a obyvatel v Hostinném

Rok    1757   1832   1850   1880   1890   1900   1910   1920

Domy    169     244     251     313     337     357     358     360

Obyvatelé  1047   1509   1660   3675   4058   4194   4272   4053

Němci             3330   3794   4087   3984   3539

Češi          238     246     104     226     427

Židé          62       109     92       120     72 

Čtenářská beseda

Prudký rozvoj textilního a papírenského průmyslu v 19. století 
a s ním související nabídka volných pracovních míst přilákaly do 
ryze německého prostředí města Hostinného část etnika z nedale-
ko ležících českých vesnic a měst. Českou menšinu ve městě začali 
tvořit nejen dělníci, ale i drobní živnostníci. Tak se mezi německý-
mi vývěsními fi remními štíty objevilo Rambouskovo klempířství, 
Bujárkovo hodinářství, Tichého kolářství, Studničkovo sklenářství, 
Košťálovo malířství či Pacákovo povoznictví. Ti se začali společně 
scházet a organizovat v 80. letech 19. století. Prvním místem se-
tkávání všech Čechů v Hostinném byl hostinec Jindřicha Bürgela 
č. p. 176 v Horské ulici. Tam spolu mohli svobodně hovořit česky, 
zpívat české písně a číst české noviny. Zde byl také roku 1884 za-
ložen první český spolek „Čtenářská beseda“. 

Hostinec „Čtenářská beseda“, na pohlednici z roku 1901
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Byl to druhý český spolek v německých Krkonoších. První byl 

založen v Trutnově. Předsedou byl zvolen František Kazda z No-
vých Zámků. Spolku se brzy podařilo hostinec za 8 252 zlatých 
odkoupit do svého vlastnictví. Vznikly tak dluhy u akciového pi-
vovaru v Nové Pace, obchodníka Jana Noska v Dolní Kalné a Žofi e 
Rubešové v Praze. Ty se splácely z členských příspěvků. Čtenářská 
beseda byla slavnostně otevřena 21. prosince 1884. Otevření se ne-
obešlo bez výtržností ze strany německého obyvatelstva, které tuto 
skutečnost neslo s nelibostí. Němci se snažili vtrhnout dovnitř a 
slavnost narušit. Situaci před hostincem musel uklidnit sám sta-
rosta města Johann Podhaisky. Podobné výtržnosti se z německé 
strany vůči Čechům opakovaly ještě o Vánocích 1885 a na pod-
zim roku1900, kdy byla fasáda domu postříkána červenou barvou 
a přisán německý pozdrav „Heil“. Hostinec Čtenářské besedy se až 
do roku 1921 stal centrem spolkového a kulturního života všech 
Čechů z Hostinného a okolí. Konaly se tu zábavy, divadelní před-
stavení, přednášky a hudební vystoupení. V roce 1885 měl spolek 
59 členů, ale již v roce 1890 měl 140 členů. Častými hosty byli 
Češi jak z okolních českých vesnic (Kalná, Čistá, Ždírnice), tak i 
německých. Členům byla k dispozici česká knihovna s 463 svazky 
a mnoha časopisy. V domě Čtenářské besedy měl své sídlo také v 
roce 1893 založený „Spolek mládenců Vlastimil“, který se věnoval 
činnosti vzdělávací a zábavné. Své sídlo tu měly i výherní spolky. 
Od roku 1888 to byl výherní spolek “Lípa“ a od roku 1890 výherní 
spolek „Štěstěna“. Roku 1920 byla Čtenářská beseda přidružena k 
Národní jednotě severočeské.

Národní jednota severočeská (NJS)

Stanovy Národní jednoty severočeské byly sváleny roku 1896, 
ale ke zřízení vlastního odboru došlo až 3. prosince 1905. Prvním 
předsedou odboru NJS v Hostinném se stal dílovedoucí Jan Du-
choslav. Do konce března 1906 měl spolek 57 členů. Sídlil v hos-
tinci Čtenářské besedy, kde také v lednu roku 1906 uspořádal svůj 
první ples a hned v březnu sehrál divadelní představení „Papageno 
v almaře“. Pořádaly se společné výlety, přednášky, divadelní před-
stavení a mikulášské nadílky. Ústřední výbor NJS z Prahy daroval 
místnímu odboru knihovnu čítající několik set knih, které sloužily 
ke vzdělávání členů. V roce 1909 založil pekařský tovaryš Špaček 
ve městě spolek dělnické národně socialistické mládeže „Svato-
pluk Čech“. Při svém založení měl 37 členů. Neměl však dlouhé-
ho trvání. Po měsíci se rozešel, protože většina členů jeho výboru 
přišla o zaměstnání. Život ve Čtenářské besedě pokračoval pořá-
dáním pravidelných schůzí, jejichž hlavním cílem bylo starat se o 
dobrý stav budovy. Po mobilizaci v roce 1914 zbylo ve městě jen 
pár Čechů a jejich spolková činnost téměř zanikla. Z členů výbo-
ru nadále pracovali pouze uhlíř Hynek Grof a respicient fi nanční 
stráže Karel Herman. I tak byli obviňováni, že sympatizují s Rusy 
a oslavují pád Przemyšlu. K obnovení činnosti došlo po roce 1918, 
kdy se první schůze uskutečnila za přítomnosti komisaře Národní 
rady Roberta Turky a členů správní komise města. Po vzniku ČSR 
už hostinec Čtenářské besedy přestal prostorově vyhovovat. Proto 
začali členové NJS hledat větší objekt. Zanedlouho se jim poda-
řilo získat novou budovu. Leopold Maiwald totiž NJS odprodal 
1. března 1921 za 166 000,- Kč dům č. p. 166 - hotel „U Černé-
ho koně“. Od této doby byl přejmenován na „Národní dům“. Při 
koupi českou stranu zastupovali zemský soudní rada JUDr. Jaro-
slav Zákrejs, soudní ofi ciál K. Hozák a řídící učitel Robert Turka z 
Vrchlabí. Místní Němci tento prodej Leopoldu Maiwaldovi nikdy 
neodpustili. Národní dům byl za účasti mnoha okolních českých 
spolků a dechové hudby 22. pěšího pluku z Jičína slavnostně ote-
vřen 5. června 1921.        

Kromě jiných spolků byla v Hostinném založena Osvětová ko-
mise starající se o duševní život české menšiny a Česká okresní 
péče o mládež, která se Zdravou generací, Místním školním vý-
borem a Rodičovským sdružením pečovala o české děti. Z politic-
kých stran byly činné strana Československá národně socialistická 
(poč. 30. let), Československá sociálně demokratická strana děl-
nická (1925), strana Národního sjednocení (1935) a Republikán-
ská strana zemědělského a malorolnického lidu (1937). Z obecně 
prospěšných spolků bylo v roce 1922 založeno stavební družstvo 
„Krakonoš“ se 40 podíly po 100,- Kč, které z pozemkové reformy 
zakoupilo přibližně 6 ha pozemků na výstavbu rodinných domků 
pro příslušníky české menšiny. Z českých živnostenských podniků 
byly v provozu fi rmy na výrobu papírového zboží Štěpán Vinš a 
Jan Bárta, prodejna uzenářského zboží a pobočka fi rmy „Baťa“. Z 
peněžních ústavů byla v Národním domě zřízena sběrna Občanské 
záložny v Jilemnici.  

Slavnostní otevření Národního domu 5. června 1921

Česká menšinová škola

Život české menšiny měla významnou měrou posílit česká ško-
la. Myšlenka na její zřízení vznikla v roce 1906, kdy bylo soukromě 
provedeným soupisem ve městě napočítáno kolem 100 českých 
dětí. Takže česká škola by byla žáky početně naplněna. Byl pro ni 
tehdy dokonce vyhlédnut i vhodný dům, který měl být zakoupen 
za pomoci příznivců ze Dvora Králové. Na jeho majitele byl však 
ze strany Němců činěn nátlak a za různých pohrůžek od prodeje 
domu ustoupil. Česká menšinová obecná škola byla otevřena až 
po vzniku samostatné Československé republiky ve školním roce 
1919/20. O založení školy se zasloužili čeští obuvníci Josef Donth 
a František Málek, kteří zajišťovali fi nanční prostředky. Vyučování 
bylo zahájeno 1. října 1919. V prvním školním roce se přihlásilo 90 
dětí. Neměla svoji vlastní školní budovu, a tak přijala možnost za-
hájení výuky ve dvou místnostech městského chudobince a sirot-
čince č. p. 411. Lavice byly přestěhovány z německé obecné školy. 
Po neúspěšném jednání s učitelem Štěpánem Matějkou z Horní 
Branné se prvním správcem školy stal učitel František Zemanec. 
Zpočátku byla školou dvoutřídní. Každá ze dvou tříd byla rozdě-
lena na dvě oddělení. V 1. třídě tvořili první oddělení žáci 1. třídy 
a druhé oddělení žáci 2. a 3. třídy. Ve druhé třídě bylo první oddě-
lení složeno z žáků 4. a 5. třídy a druhé oddělení z žáků 6., 7., 8. 
a 9. třídy. Učitelem v první třídě byl Jan Moravec a ve druhé třídě 
učitel Panský ze Slemena, kterého v roce 1927 vystřídala učitelka 
Anna Jaklová. Vyučovalo se přímo a nepřímo vždy po půlhodině. 
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Zatímco se žákům jednoho oddělení věnoval učitel, žáci druhého 
oddělení si potichu četli a opakovali učební látku. Po půlhodině 
se vystřídali. Školu často navštěvovali i žáci z německých rodin, 
aby se zdokonalili v českém jazyce. Podobně tak i žáci z českých 
rodin navštěvovali německé školy. Brzy vznikla i česká opatrovna 
- mateřská škola, kterou vedly Julie Dubnová a Lidmila Bendová. 

Učitelé české menšinové školy v Hostinném (zleva): 
J. Dubnová, M. Peklová, J. Moravec, A. Koudelková-Jaklová

Od 1. září roku 1929 byla škola rozšířena na českou menši-
novou měšťanskou školu. Ředitelem byl jmenován Otakar Tejn-
ský. Škola se rozšiřovala a byly zabírány další místnosti budovy 
na úkor chudobince. Postupem času se výrazně rozšířil i učitelský 
sbor (Antonín Hnízdo, Josef Šmejkal, Božena Zemanová, Fran-
tišek Vondráček, Josef Kraus, Helena Horčičková, Anna Kobli-
hová, Marie Doubová, Antonín Kytler aj.). Menšinová škola v 
Hostinném měla dobrou pověst a navštěvovalo ji i mnoho žáků 
z okolních českých obcí - Slemena, Dolní Kalné a Ždírnice. Úro-
veň výuky byla často kontrolována okresním školním inspektorem 
Karlem Koubou. V roce 1931 byla provedena velká týdenní kontrola 
zemským školním inspektorem Dr. Jiřím Řezníčkem z Prahy. Navště-
voval vyučovací hodiny, prohlížel písemné práce, vybavení kabine-
tů, úřední knihy a účetnictví. Inspektor Řezníček byl s provede-
nou kontrolou spokojen. 

Život ve škole byl přátelský a pro žáky zajímavý. Ze školy se 
ozýval zpěv českých národních písní. Cvičilo se na školním hřišti, 
za nepříznivého počasí a v zimě se chodilo do tělocvičny němec-
kého gymnázia. Nacvičovaly se různé hry, národní tance v krojích, 
dětská divadla, recitace a loutková představení. Každoročně se po 
vyučování se žáky nacvičovaly tanečky, písně a recitace na akade-
mii pořádanou v kině k oslavě založení republiky 28. října. Té se 
účastnili i žáci a žákyně německých obecných škol a žákyně kláš-
terní školy voršilek. K 7. březnu, dni narozenin prezidenta republi-

ky T. G. Masaryka, se každoročně hrálo divadlo v Národním domě, 
který byl centrem veškerého českého života ve městě. Škola v Hos-
tinném spolupracovala i s okolními českými menšinovými škola-
mi. Podařilo se tak uspořádat majáles v parku u bývalého zámku 
hraběte Deyma na Nových Zámcích. Společně se žáky českých 
menšinových škol z Prosečného (ředitel Karel Štibinger), Nových 
Zámků (ředitel Jiří Štilec) a Heřmanových Sejfů (ředitel Jan Po-
volný) se za spolupráce s učitelkou Annou Koblihovou podařilo 
nacvičit pásmo národních her a tanců, nazvaných „Královničky“ a 
další bohatý program. Krojovaní žáci šli z Hostinného do Nových 
Zámků v průvodu a s hudbou. Patronát nad českou menšinovou 
školou v Hostinném měl pražský spolek Vlastenecké sdružení přá-
tel menšinových škol-Bukovináři, jehož členem byl i prezident T. 
G. Masaryk. K prvním společným kontaktům došlo v roce 1928. 
Bukovináři podporovali českou menšinu jak fi nančně, tak i materi-
álně. Bylo postaráno o děti z chudých rodin, aby netrpěly hladem a 
měly dobré oblečení. O Vánocích Bukovináři zasílali žákům české 
školy různé dárky a poslali i pozvánku na týdenní pobyt do Prahy. 
Podobné pozvání přišlo i z Hostinného. Zástupci spolku Buko-
vinářů navštívili Hostinné 5. července 1933. Slavnostní přivítání 
proběhlo na náměstí a pokračovalo v Národním domě veřejnou 
slavností. V roce 1935 byl při měšťanské škole zřízen jednoroční 
kurz psaní na stroji a těsnopisu. V roce 1937 se začalo pomýšlet na 
výstavbu vlastní školní budovy. Ale na realizaci již nezbyl čas. Po-
měrně šťastný život první republiky přerušily události roku 1938 a 
následná mobilizace. V září se učilo pouze 14 dní. Pak přišel příkaz 
odvézt zařízení školy a veškeré písemnosti do měšťanské školy v 
Nové Pace. Česká menšinová škola v Hostinném byla rozpuštěna. 
Hostinné bylo 9. října 1938 obsazeno německou armádou a připo-
jeno v rámci Sudet k Německu.

Tělocvičná jednota Sokol

Již v období před I. světovou válkou pomýšlelo několik jednot-
livců na založení Tělocvičné jednoty Sokol v Hostinném. Malý a 
nestálý počet členů však nedával naději na její udržení, a proto k 
naplnění této myšlenky nedošlo. Až v září roku 1920 byli členo-
vé Čtenářské besedy pozváni na jednání okrskové schůze Sokola 
ve Studenci a tam povzbuzeni k založení vlastní sokolské jednoty. 
Nastaly přípravy a 16. dubna 1921 byla svolána ustavující schůze 
Tělocvičné jednoty Sokol v Hostinném, na níž byl zvolen příprav-
ný výbor ve složení Jan Bárta-starosta, František Zemanec-vzdě-
lavatel a Stanislav Halberstadt-jednatel. První valná hromada se 
za účasti 26 osob uskutečnila 3. července 1921. Při následné volbě 
byl starostou Sokola Hostinné zvolen Karel Herman, jednatelem 
Jan Bárta, náčelníkem Arnošt Grof, náčelnicí Jarmila Hájková a 
vzdělavatelem František Zemanec. Založená jednota byla přidě-
lena ke Krkonošské župě a novopackému okrsku. Její ochranitel-
kou se stala sokolská jednota Jaroměř. Jednota měla na počátku 35 
mužů a 12 žen. Tento počet se v následujících letech zvýšil na 70. 
V létě se cvičilo venku a v zimě v tělocvičně německého gymnázia. 
V roce 1922 se jednota zúčastnila lyžařských závodů v Dolních 
Štěpanicích, sokolského sletu ve Vysokém n. J. a okrskového cvi-
čení na Pecce. Své zástupce zaslala i na mezinárodní cvičení do 
Lublaně. Podařilo se získat větší množství cvičebního nářadí. V 
roce 1923 bylo zakoupeno a na louce za koupalištěm zřízeno ve-
řejné letní cvičiště, na které Československá obec sokolská přispěla 
částkou 5 000,- Kč. V následujícím roce se o Velikonocích na cvi-
čišti uskutečnila slavnost sázení lipek s proslovem vzdělavatele br. 
Zemance. Nejdůležitější akcí však bylo okrskové cvičení konané na 
letním cvičišti 29. června 1924. V průvodu městem šlo 61 bratrů 
v kroji, 53 v občanském obleku a 41 ve cvičebním kroji. Dále 55 
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NABÍDKA ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ
sester, z toho 30 ve cvičebním kroji a 25 v občanském šatě. Prů-
vodu se zúčastnilo i 68 dorostenců, 63 dorostenek, 73 žáků a 93 
žákyň. Cvičení předvedlo celkem 413 osob. Rok 1925 byl velkým 
svátkem sokolstva. V Praze byl slavnostně otevřen „Tyršův dům“ 
za účasti 10 osob z Hostinného. Jednota vyslala své zástupce i na 
okrskové cvičení ve Valteřicích, cvičení ve Ždírnici, na župní slet 
v Libštátě a župní závody v Nové Pace. V roce 1926 se hostinští 
sokolové účastnili VIII. všesokolské sletu v Praze na Strahově. V 
tomto roce byla založena i vlastní sokolská knihovna. Pestrá čin-
nost pokračovala i v dalších letech. Členové se účastnili cvičení 
v blízkém a vzdálenějším okolí, pořádali přednášky a společenské 
večery. Každoročně si připomínali narozeniny prezidenta republi-
ky T. G. Masaryka a slavili 28. říjen, den založení svobodné ČSR. 
Dne 15. září 1929 se v Hostinném konalo okrskové cvičení, na 
kterém byly zvláště početně zastoupeny jednoty z Jaroměře a Jose-
fova. Městem prošel mohutný průvod na cvičiště za koupalištěm, 
ve kterém byly zastoupeny všechny složky sokolstva v krojích. Po 
této úspěšné akci výbor založil fond na výstavbu vlastní sokolovny. 
7. března 1930 se u příležitosti 80. narozenin prezidenta republi-
ky T. G. Masaryka konalo v Národním domě velké shromáždění. 
Nejkrásnějším uznáním za jeho činnost o získání státní samostat-
nosti bylo odhlasování zákona: „T. G. Masaryk se zasloužil o stát“. 
Toho roku se zástupci jednoty zúčastnili zájezdu Československé 
obce sokolské do Jugoslávie na slet Sokola kraljevine Jugoslávie 
konaného v Bělehradě. Dne 31. září 1931 se v Národním domě 
konala slavnostní valná hromada u příležitosti 10. výročí založení 
Tělocvičné jednoty Sokol v Hostinném. Slavnosti se zúčastnili i 
zástupci ochranitelky z Jaroměře. Schůzi předsedal nejstarší bratr 
Hynek Grof. Druhého dne se uskutečnil průvod městem, jehož 
ulice však byly liduprázdné. Německé obyvatelstvo slavící sokol-
stvo nepozdravilo. Jen tu a tam se ozvalo srdečné „Nazdar“. Prů-
vod byl ukončen na cvičišti, kde program pokračoval společnou 
veselicí. Dne 22. října 1933 si sokolská jednota pod protektorá-
tem okresního hejtmana Dr. Vajny připomněla 15. výročí vzniku 
ČSR. Průvod, který se ubíral od nádraží na náměstí, neměl konce. 
Byli to legionáři, školní děti, četnictvo, pěvecký a hudební spolek 
„Jaromír“ z Jaroměře, hasiči, sokolové s prapory, hosté ze župy Ji-
ráskovy z Hronova, hosté z Jaroměře a Josefova a nakonec Sokol 
Hostinné a občané. Na náměstí zapěl několik písní spolek Jaromír 
a byla vztyčena státní vlajka. Odpoledne se po promenádním kon-
certě uskutečnila slavnostní akademie. Hospodářská krize začala v 
roce 1934 doléhat i do sokolských řad. Spolková činnost upadala 
z důvodu těžkého denního života a boje o zaměstnání. Přesto bylo 
sehráno několik divadelních představení a uspořádány Šibřinky. 
24. června se konal „Den sokolské mládeže“. Na návrh sokolstva 
bylo náměstí v Hostinném pojmenováno po prezidentu republiky 
náměstí T. G. Masaryka a dále žádáno o přejmenování tří hlav-
ních ulic ve městě na Švehlovu, Komenského a Tyršovu. Žádost 
však byla městskou radou zamítnuta. Rovněž tak byla zamítnuta 
žádost o označení ulic ve státním jazyce. Názvy ulic tedy zůstaly i 
nadále pouze německé. Práce sokolské jednoty pokračovala až do 
roku 1938, kdy většina českých rodin počátkem října těsně před 
obsazením německou armádou město opustila a Sokol Hostinné 
tak zanikl. Veškerý sokolský majetek byl převezen do Jaroměře. K 
obnovení Tělocvičné jednoty Sokol Hostinné došlo záhy po osvo-
bození v roce 1945. Její trvání však nebylo dlouhé. Hned po únoru 
1948 bylo Československé obci sokolské zasazeno několik těžkých 
ran, které následně vedly k jejímu rozpuštění, zákazu a likvidaci 
počátkem 50. let 20. století.      

         Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

Badminton  1 200 Kč J. Vaňátko    Cvičení na trampolínách 650 Kč   H. Teichmanová
    Deskové hry  500 Kč   J. Vaňátko
    Dramatický kroužek 850 Kč   J. Sogel, ml.
    Dramík   850 Kč   L. Dymáková
    Flétnička  750 Kč   L. Dymáková
    Horolezci  1 400 Kč  T. Šeda
     Hudební kr. - Olešnice 400 Kč   K. Kalenská    
Chovatelský kroužek 800 Kč   D. Kutifelová    Karate   900 Kč   M. Briš     
Keramika  950 Kč   J. Jiřičková    Keramika- Rudník 650 Kč   L. Dymáková     
Koňáci   2 200 Kč H. a M. Škodovi 

Mažoretky Isabell 900 Kč   K. Jelínková,   
     D. Horáková  
 Míčové hry  750 Kč   M. Kynčlová

Míčové hry - Rudník 350 Kč  M. Kynčlová

Mladí hasiči  200 Kč  M. Šmídová

Modeláři  500 Kč  P. Čeřovský

Pěvecký kr. - Rudník 400 Kč  P. Hučík

Rybáři   650 Kč  J. Rodr

Rytíři z Arnau  750 Kč  L. Halík

Střelecký kroužek 350 Kč  P. Hučík

Střelecký kr. - Rudník 300 Kč  P. Holubka

Šachový kroužek  350 Kč  J. Svoboda

Šikulka   750 Kč  L. Dymáková

Tvořílek   750 Kč       D. Ondráčková

Vaření   1 000 Kč    M. Kynčlová 
Vaření - Rudník  600 Kč  M. Kynčlová

Včelaříci  800 Kč  J. Materna

Včelda Yoyers tym 500 Kč  Marek Rylka
     Jakub Včeliš

Přihlášky přijímáme v kanceláři DDM v průběhu měsíci září.
Bližší informace naleznete na www.ddmhostinne.cz nebo 

na tel. 499 524 127

 

 

Otvírá nový obor: Po íta ová grafika 

Dále bude p ijímat  nové žáky do t chto obor :
 baskytara, trubka, pozoun, sborový zp v, 
housle, viola, výtvarný obor, tane ní obor. 
Žáci se mohou hlásit v odpoledních hodinách 
v prostorách ZUŠ do 10. zá í, nebo do 
napln ní kapacity školy. 
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POZVÁNKY

KNIHOVNA

POZVÁNKA PRO SPORTOVCE NA

25. ROČNÍK VOLEJBALOVÉHO TURNAJE 

smíšených pětičlenných družstev

místo konání: Sportovní hala Hostinné

termín: 27. 9. od 9.00 hod

přihlášky předem: Pavel Votoček tel: 731 081 266

pořadatel: KDU ČSL Hostinné a KDU ČSL Borovnice

Skauti a skautky ze střediska 
„dOBRáček“ Hostinné srdeč-
ně zvou všechny malé i velké, 
děti, rodiče i prarodiče v den 
svátku patrona našeho středis-
ka sv. Františka 4. října 2014 
na Den otevřených dveří ve 
Skautském domě v Hostin-
ném.

Po celé odpoledne bude probíhat v klubovně i parku (za 
sportovní halou) doprovodný program pro děti i dospělé, 
začátek akce bude ve 14.00 hod.

POZVÁNKA NA TURISTICKOU AKCI

KČT, odbor Hostinné, pořádá v sobotu 20. září 2014 38. 
ročník Pochodu podzimní přírodou, na který si vás dovo-
luje pozvat.
Pro pěší turisty jsou připraveny trasy v délce 10, 20 a 32 
km, pro cykloturisty trasy o délce 20, 40 a 60 km, pro děti 
pak trasy v areálu kempu Kateřina.
Start pěších a cyklotras je v restauraci „U Bicana“ v době 
od 07.00 - 10.00 hodin, která je i místem cílovým do 18.00 
hodin.
Start dětských tras je v kempu Kateřina od 08.00 - 14.00 
hodin, kde je i jejich cíl do 16.00 hodin. Pro dopravu do 
Chotěvic lze využít vlakové spojení s odjezdem z nádraží 
ČD v Hostinném v 11.23 hod.
Novinkou letošního ročníku je možnost volby vlastní trasy 
pro účastníky z okolí s prezencí na průchozím místě, kte-
rým je kemp Kateřina.
Zveme všechny příznivce turistiky a pohybu na čerstvém 
vzduchu k procházce podzimní přírodou našeho okolí.

  S pozdravem „ Zdrávi došli“
KČT, odbor Hostinné

ODPOLEDNE V KNIHOVNĚ

V pondělí 8. září od 13 do 17 hodin zveme zdatné i začínající 
čtenáře do knihovny. Vezměte s sebou rodiče, prarodiče, sousedy 

nebo kamarády a ukažte jim svoji knihovnu i to, jak se v ní umíte 
orientovat, ... a že knihovna není jen o knihách.

Čtenáři, kteří o prázdninách zapomněli na knihy, knihovnu a 
včasnou návštěvu, mohou knihy vrátit bez sankčních poplatků.

PŘEČTĚTE SI:

BACHNER, Anne
Začarovaný poník = Klára a Drobeček - o koních

BŘEZINOVÁ, Ivona
Teta to plete - popletené pohádky

DAHL, Roald
Karlík a továrna na čokoládu - zfi lmováno

DAVID, Kurt
Káně Kašpar - o zvířatech a dětech

FRIEDRICH, Joachim
Čtyři a půl kamaráda a stopa zapomenuté ponožky - detektivní pát-
rání na táboře

GOSCINNY, René
Asterix. Asterix v Hispánii. 18. díl - komiks

a další.

INZERCE

Hledáte přivýdělek, změnu, kariéru?
Kontakt: 608 462 940
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Pro budovanou fi liálku Vrchlabí přijmeme spolupracovníky na pozice:

Vedoucí oddělení pokladen
Vedoucí úseku nepotravinářského zboží
Vedoucí úseku ovoce a zeleniny, lahůdek
Vedoucí úseku příjmu zboží
Domovní technik (vyhláška 50)
Pracovník/ce domovní kontroly
Pracovník/ce úklidu
Personalista/ka
Prodavač/ka
Skladník/ce
Pokladní

Očekáváme aktivní přístup k práci, časovou flexibilitu a bezúhonnost. 
Pro vedoucí pozice zkušenosti s vedením kolektivu a praxi v oboru.

Nabízíme práci v dynamickém a cílevědomém kolektivu s možností 
profesního růstu v rámci velké společnosti. Garantujeme smlouvu na 
dobu neurčitou, nadstandardní příplatky za práci v noci, dodatkovou 
dovolenou a další sociální výhody. 

Pokud Vás tento inzerát oslovil, dostavte se prosím na nábor 
zaměstnanců dne 10. září od 9:00 do 18:00 hod., do společenského 
sálu Kulturního Domu, Vančurova 378, Vrchlabí. Kontaktujte nás i na 
adrese:

www.kaufl and.cz/kariera

Kaufl and
Česká republika v.o.s.
personální úsek
Bělohorská 203 
169 00 Praha 6
personal@kaufl and.cz

Angažovanost našich
zaměstnanců garantuje 
náš společný úspěch.

Kaufl and je atraktivní
společností v oblasti
potravinářského
obchodu. Poznejte
nás jako dynamického 
a angažovaného
zaměstnavatele.
Důvěra, otevřenost
a výkon utvářejí naše
fi remní prostředí.

Nabízíme Vám zajímavé 
pracovní prostředí,
osobní podporu
a atraktivní šanci
budovat kariéru.

protože Kaufl and
je fi rma s budoucností!
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AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 
30. 9.

Františk. 
klášter - 
Městské 
muzeum

„Sobě ke cti, bližnímu 
ku pomoci“ - výstava 
k 150. výročí založení 
sboru dobrovolných 

hasičů

do
31. 10.

Galerie 
antic-
kého 

umění

Římané v Egyptě: české 
výzkumy v Západní 

poušti - výstava

6.-7. 9. Františk. 
klášter - 
muzeum 
a galerie

Dny evropského 
dědictví - v běžných 
otev. dobách zdarma 

přístupné obě 
expozice bývalého 

františkánského kláštera

19. 9. 17.00 Františk. 
klášter - 
Městské 
muzeum

Z fi lmové kroniky města 
Hostinného I. - dosud 
nezveřejněné fi lmové 

záběry města z let 1949 
- 1960

20. 9. 7-10 sraz 
restau-
race U 
Bicana

Pochod podzimní 
přírodou Podkrkonoším - 
pěší 10, 20 a 32 km; cyklo 

20, 40 a 60 km

21. 9. - 
21. 11.

Františk. 
klášter

Běž za ní! - autorská 
výstava Markéty 
Lhotové a Ivety 

Dvořákové; vernisáž 20. 
9. 2014 od 17.00 hod.

4. 10. 10-
12

kostel  
Nej-

světější 
Trojice

Za tajemstvím kostelní 
věže - prohlídka zvonice 

kostela se zvonem Kateřina 
z roku 1611, ochozu a 
hlásnice ponocného

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

5. 9. 18.00 Pecka 
- areál 

kempu a 
koupaliště

Tři sestry - koncert vynikající 
a známé kapely s tradičními 
hosty E!E, DeBill Heads, 

Doktor PP a MZH

275/300

6. - 7. 
9.

8-17 Hradec 
Králové 
- letiště

CIAF - největší  mezi-
národní letecká přehlíd-

ka špičkových vojen-
ských bojových letounů 

v České republice

300,-Kč

9. 9. 19.30 Jilemnice 
- SD Jilm

Pátá dohoda - velmi 
populární a úspěšné 

divadlo, ve kterém hrají 
Jaroslav Dušek, Zdeněk 

Konopásek aj.

330/350

10. - 
14. 9. 

Jičín Město pohádky na téma 
„Pelíšek, pelíšky a pelá-
šení“ - soutěže pro děti, 
tvůrčí dílny, výstavy, hry, 

pohádky aj.

12. - 
30. 9. 

Česká 
Skalice

Jiřinkové slavnosti - 
tradiční výstava jiřinek s 
doprov. kult. programem

13. 9. 9-18 Kuks Vinobraní v Kuksu - degu-
stace vín, program pro děti, 

koncerty, prohlídky expozice, 
ukázky řemesel, jarmark

14. 9. 8.30-
16

Trutnov 
- vlakové 
nádraží

Den železnice - den 
otevřených dveří s mož-
ností projížďky v parním 

vlaku, výstava vozidel, 
dětský koutek aj.

18.9. 20.00 Nová 
Paka - 
kino

Divadlo Sklep - účinkují 
David Vávra, Tomáš 

Hanák, Fero Burda, Lenka 
Vychodilová

250/290

19. - 
20. 9. 

Hradec 
Králové

Královéhradecké 
krajské dožínky - 

tradiční slavnost s kult. 
programem, možnost 

zakoupení reg. výrobků

20. 9. 9.00 Svobo-
da nad 
Úpou

Rudolfovy slavnosti - 
vystoupení rytířů, jízda na 
koni, střelba z luku, ukázky 

řemesel, kulturní program aj.

27. 9. Pec pod 
Sněžkou 
- parkov. 

U 
kapličky

Krakonošův guláš - ka-
ždoroční klání o nejlépe 
uvařený guláš; zahrají 
kapely Pěna, Tři sestry 

Banditos aj.

28. 9. Žacléř - 
Rýchor.
náměstí

Žacléřská 70 - kultovní 
závod tříčlenných druž-

stev a jednotlivců na 
trati MTB maratonu

TOP - AKCE V OKOLÍ
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PODĚKOVÁNÍ

PODĚKOVÁNÍ

Mnohokrát děkujeme paní doktorce Halaxové za její nadstandardní 

péči, kterou poskytovala paní Ince Šitinové, a to nejen v posledních 

dnech. Děkujeme. Šitinovi

ÚMRTÍ

Maxová Brigitta  Klůz Zdeněk

Sibor Vladimír  Mlatečková Marie

      Vzpomínáme.

V měsíci září oslaví svá životní jubilea:

Zálišová Marie, Tichá Miluška, Vařeková Anna, 

Trejbal Zdeněk, Ságner Luboš, Fišer Václav, 

Lášová Marta, Cermanová Božena, Nováková 

Marie, Vinčálková Jiřina, Drábiková Frieda, Brádler 

Jan, Klazarová Zdenka, Souček Milan, Zmeškal Jan, Celarová 

Jaroslava, Hetfl eiš Zdeněk, Sochor Josef, Nedvídek Jaroslav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně 
spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

        Tomáš Žatecký  -  Věra Kalenská

        Michal Valenta  -  Romana Lebdušková

        Tomáš Beránek  -  Ingrid Žecová

Novomanželům na jejich společné cestě životem 
přejeme hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Lokvenc Tobiáš  Víznerová Justýna

Balounová Nela  Žižková Emma

Mlčoch Maxmilián Havelka Adam

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI 
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek 

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA 

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

6. a 7. 9. 
2014

H.M.C. 
Vrchlabí s.r.o.

NZZ - stomatologické cen-

trum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

13. a 14. 

9. 2014

MUDr. Miro-
slava Petráková

NZZ - poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

20. a 21. 

9. 2014

MUDr. Pet-

ra Jansová

NZZ - stomatologické cen-

trum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

27. a 28. 

9. 2014

MUDr. Jitka 

Krejčová

NZZ - Jihoslovanská 420, 

Vrchlabí

499 422 050

Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: tel. 841 155 

155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP stomatologie u operátorky.

Ústavní pohotovostní služba Fakultní nemocnice HK, stomatologická klinika: 

24 h denně nutná ošetření, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.

Sloužícího lékaře je možné ověřit v době služby první 
pomoci na záznamníku tel. č. 499 421 135.

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!

VZPOMÍNKY

Dne 31. srpna 2014 uplynul 1 rok od úmrtí 
naší drahé manželky, maminky a babičky, paní 
Hany Hejzlarové. Tolik jsi toho měla v plánu. 
Stále vzpomínáme. Kdo jste ji znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi. 

Nikdy nezapomene manžel Jarda a dcera Petra  
  s rodinou.

Dne 24. září 2014 tomu bude 5 let, co nás na-
vždy opustil náš milovaný manžel a tatínek, pan 
Josef Holič. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

  manželka Lenka a děti

Vzpomínka na našeho drahého syna, manžela, otce a dědečka
Jirku Slavkovského

Je to už 10 let, co si tě andělé zavolali k sobě, náš milovaný. 
Nejdříve jsme plakali a ptali se, proč právě Ty. Poté, co uběhlo pár 
týdnů, jsme se hněvali, že jsi nás tu nechal s naší bolestí. A jak 
šel čas dál, pochopili jsme, poděkovali a navždy si Tě ponechali 
v našich srdcích. Často na Tebe s láskou vzpomínáme, drahý náš.
Odpočívej v pokoji.

maminka, manželka Laďka, dcera Klárka s rodinou a syn Jirka
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Ústav pro klasickou archeologii a Český egyptologický ústav 
Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze zvou na výstavu

1. červen - 31. říjen 2014
Galerie antického umění Hostinné
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